

神舟十三号航天员顺利进入天舟三号



天舟三号舱内摄像机

10月17日在北京航天飞行控制中心拍摄的神舟十三号航天员乘组进入天舟三号货运飞船的画面。

据中国载人航天工程办公室

消息，在顺利进驻空间站天和核心舱后，北京时间2021年10月17日9时50分，神舟十三号航天员乘组成功开启货物舱舱门，并顺利进入天舟三号货运飞船；接下

新华社发(赵玉良 摄)

引领发展大势 发布权威成果 2021中国服务型制造大会下月在杭召开

本报讯 记者胡翀报道 2021中国服务型制造大会将于11月4日至5日在杭州召开。日前，省经信厅召开媒体通气会，介绍了本届大会的举办背景、主要内容、筹备进展等情况。据悉，此次大会将以“服务型制造构筑产业发展新格局”为主题，通过主题演讲、专题论坛、互动展示等环节，就服务型制造在延伸产业链、创造新增长点、催生新动能等方面的作用展开深入探讨、贡献智慧。

本届大会将采用线上、线下相结合的方式举行，发布工信部组织遴选的《第三批服务型制造示范名单》和服务型制造蓝皮书《中国服务型制造发展报告(2021)》，并邀请国家级智库权威专家发表主旨演讲，中国工程院院士、500强企业董事长、龙头企业负责人等代表进行主题演讲。来自全国各地的政府部门、行业

机构、高校智库、科研机构、企业代表等将围绕大会主题展开交流，就适应制造与服务融合发展大势、推动服务型制造创新发展建言献策。

线下大会将在位于杭州市临平区的服务型制造研究院举办，该研究院是由工信部电子第五研究所与杭州市临平区人民政府、临平区国家级开发区杭州余杭经济技术开发区三方合作创建并注册成立的全国首个服务型制造研究院。大会召开期间，还将首次亮相展示服务型制造研究院打造的中国服务型制造展示中心，通过新中国工业发展档案文献展、服务型制造示范应用场景、典型发展模式以及发展成果的展览展示，进一步深化服务型制造先进理念与优秀实践的传播。同时，作为国家“双创”示范基地，大会设置了服务型制造人才建设成果展示环节。

“用体育团结世界” ——多方齐盼北京冬奥

新华社西安10月17日电 随着2022年北京冬奥会日益临近，日前包括美国、澳大利亚、英国、日本等多个国家和地区的运动员和体育界人士，纷纷表达了对本届冬奥会的期盼：派最好的选手来到高品质的冬奥场馆，参与一场让全世界在和平竞争中团结在一起的赛事，成了国际社会的普遍共识。

两枚冬奥金牌得主、美国选手希弗林日前表示，她希望能够参加北京冬奥会高山滑雪的每一个项目。尽管这位在高山滑雪圈家喻户晓的选手去年经历了父亲的离世以及自身的伤病，但她目前已抵达欧洲训练，为即将到来的世界杯及冬奥会做准备。

希弗林表示，来北京参赛意味着她需要对自己的目标做更多的准备，需要了解清楚在北京的三周时间内，会面临怎样的生理及心理上的挑战。在即将到来的北京冬奥会上，她希望自己有良好的发挥，争取获得更多奥运奖牌。

冬奥会上的目标肯定很高，我们希望能带着奖牌回家。”

16日，“相约北京”亚洲花样滑冰公开赛以一场绚丽唯美的表演滑落下了帷幕。这块将承办北京冬奥会花样滑冰项目的场地被多位选手称为“最美的冰”，收获点赞无数。

世锦赛男单新科亚军、日本选手键山优真说：“这里可以真真切切地感受到冬奥会的气氛，而且冰面非常利于滑行。”

芬兰女子单人滑选手珍妮·沙里宁说：“我喜欢在这儿比赛，场馆里的一切都令人兴奋，希望北京冬奥会时我能再来这里。”

北京冬奥会即将迎来倒计时100天，不仅国外选手在热切地期待着它早日开幕，“东道主”选手们也在积极备战这项大赛。

据悉，韩某因购车需要，与银行签订《信用卡汽车专项分期付款担保合同》，约定20%的首付款由韩某自行支付，剩余购车款通过购车专项分期付款业务以透支方式支付，并由担保公司

德清供电：精准服务乡村数字治理

“你们提供的电力大数据，免去了我们挨家挨户排查麻烦。”日前，在莫干山镇五四村，核对完最后一户宅基地信息的德清县农业农村局的工作人员，向配合摸排工作的供电公司工作人员点赞。这是国网德清县供电公司用好电力大数据，精准服务乡村数字治理的一次生动实践。

德清县被中央农村工作领导小组办公室、农业农村部列入新一轮农村宅基地制度改革试点地区。在先行试点村开展宅基地利用现状分析时，县农业农村局遇到了人手紧缺、排查范围广、工作进展慢等难题。获悉情况后，德清供

电积极对接，借助用电采集系统的海量数据，为政府判断宅基地是否闲置低效提供依据。

近年来，德清供电主动融入德清全域数字化治理试验区建设，深入挖掘电力大数据潜力，聚焦服务企业、服务用户和服务地方政府，率先上线基于“企业码”的零证照“码上办电”，助力最多跑一次改革，完成电网规划红线一次划定，推

进电网规划数字化、智能化、精益化，创新推出“绿聚能”项目，推进民宿用能管理精益化，为德清经济社会绿色发展贡献了电力智慧。

接下来，德清供电将继续深挖数据价值，将电力数据融

闲置资产租赁权拍卖公告

(招标编号:CQPM-202111007)

受委托，定于2021年10月25日下午14时30分在杭州市公共资源交易中心萧山分中心开标404号对以下标的进行公开拍卖。

一、拍卖标的的起拍价(采用有底价增价拍卖,租期5年,起拍价为首次租金。)

序号	标的物	面积(平方)	起拍价(元)	拍卖保证金(元)
1	西仓弄车库(50-4至50-9共6间)	88	12342	3000
2	文化路60号前半间,后半间	33.13	58044	12000
3	文化路360号(现文化路359号)	28.84	29474	6000
4	文化路361号(现文化路360)	30.82	31494	6000
5	文化路362、363号(现文化路361、362)	61.64	62996	13000
6	西河路411、413号2-5层	593.9	140903	30000
7	萧然东路411号	693.71	379806	80000
8	育才路786、788号	48	38544	8000
9	文化路71号1楼	15	24638	5000
10	西河路407、409号	103.65	102317	20000
11	西河路341号	15.03	19201	4000
12	西河路343号	15.68	20031	4000
13	西河路345号	17.21	21986	4000
14	西河路347号	15.03	19201	4000
15	西河路351、353号	31.75	40561	8000

全英文发言 嘉兴辅警施群峰 亮相国际学术研讨会

本报讯 通讯员顾亦来、李继升报道 近日，第13届亚洲法庭科学学会指纹工作组学术研讨会在网络上以视频会议形式召开。来自嘉兴港区公安分局的施群峰作为12名发言嘉宾之一，用流利的英语详细介绍了自己在刑侦痕迹鉴定领域内总结的工作方法和最新的学术成果，并与来自美国、泰国、越南、新加坡、菲律宾等多个国家和地区的刑侦工作者进行了交流探讨。

施群峰，不仅是嘉兴公安历史上第一位被国际性学术研讨会邀请参加并发言的警务工作者，也是公安部“命案积案攻坚行动专家组”205名成员中唯一的辅警。凭借在命案积案攻坚行动中的出色表现和优异成绩受邀参加此次研讨会。

被世界看见，施群峰用了18年。2003年，学会计专业的他从职高毕业，正巧看到公安在招聘辅警，就去报了名，几轮考试下

来被录取。一开始他心里也没底，但他总想起小时候听过的广播剧《刑警803》，梦想着像剧里的主人公一样惩奸除恶、匡扶正义。

踏上工作岗位后，他被分到刑侦条线。第一次跟着师傅出警，既兴奋又忐忑，看到痕迹就提取，沾沾自喜以为收获了有价值的物证。

“你该看的地方不看，该想的地方不想，把关键部位都漏掉了，你这样取证不就等于把犯人放跑了吗？你再看看我提取的……”回到单位才发现，提取的痕迹都没有用。师傅劈头盖脸的批评让初出茅庐的施群峰脸红火辣辣，他暗暗下决心，一定要干好这份工作，不能有一丝一毫的马虎。

3个月后，施群峰被派往嘉兴市公安局刑侦支队参加大会战工作。整整4个月，每天进行指纹比对，从几十个、几百个，一

直看了成千上万个指纹……那一次经历，为他打开了认识痕迹鉴定这门科学的大门。

之后，他边学理论边跟着师傅出现在现场，每天要看上百枚指纹，工作中也时时留意各种痕迹，甚至在刷牙、开门、喝水的时候，他都会特别留意镜子上、门把手、杯子上各种痕迹的特征。一问三不知的“菜鸟”，就这样逐渐成熟起来。

2020年，施群峰代表浙江入选公安部“命案积案攻坚行动专家组”，是专家组中唯一的辅警。看到施群峰正在研究12年前丽水庆元的恶性入室抢劫杀人案，一位知名专家提醒他，这个很多专家研究过，都没结果。案卷里只有小半枚现场提取到的残缺血指纹，施群峰处理这类指纹有一套自己独特的方法，经过12个小时努力，施群峰兴奋地高喊：“中了！中了！”

从此，“施群峰”三个字在全国同行中成了响当当的名片。除了破案，近年来，他陆续发表了《论提升指纹人工检验能力的重要性》《如何发挥信息化警务主导下的传统刑事技术的优势》《内盗案件中现场痕迹分析的重要性》等10余篇论文。今年，施群峰撰写的《指纹图像处理在指纹系统算法中的实践创新》被公安部物证鉴定中心收录。

“干一行爱一行，学一行专一行，精通一行，努力成为本职岗位上的内行和能手。”人到中年的施群峰，总是想起刚入职时在杭州接受培训的课堂上，教育他对他们那届学员的期许。

“破案越多，感觉肩头的担子就更重，心中的信念也更强大了。”施群峰说，接下来将通过不断学习和交流，促进刑事技术的不断进步，有力打击犯罪，震慑犯罪，让社会更加安宁，让世界更加和谐。

“零首付”购车 请擦亮双眼避开“雷区”

随着人们生活水平的提高，汽车对于越来越多的家庭来说，成为继住房以外人们经济生活中的第二刚需。由于消费观念和金融政策的逐渐放开，很多消费者购车都选择信用卡分期付款，为此，部分汽车销售企业配套一种称为“零首付”的新型贷款购车模式博人眼球、招揽客户。

江西省南昌市第二金融法庭调研发现，该庭汽车分期贷款案件呈多发态势。2018年至2020年分别受理该类案件189件、221件、264件，案件数量上升趋势明显。而这类案件中出现6起购车人“零首付”情形，存在巨大的法律风险应予以重视。

所谓“零首付”购车，就是购车人不需要支付一分钱，首付款由汽车销售企业或者第三方担保公司垫付，按揭款由银行发放从而完成购车行为。看似天上掉馅饼，实际上是不法分子设置的陷阱而已，一不小心就可能落得个“车财两空”下场。因此，如何避开汽车消费贷款领域中的“雷区”？“零首付”购车又有哪些套路？购车人如何有效维权？弄清这些问题，对于维护购车人的合法权益，促进汽车消费领域的长久健康发展具有积极意义。

男子入套“车财两空”

近日，南昌市第二金融法庭审结了一起涉车贷信用卡纠纷案件。韩某轻信“零首付”购车承诺，取得车辆后因拖欠担保公司垫付的首付款导致车辆被扣，又因银行按揭贷款逾期摊上了官司。韩某还清银行贷款后，银行向法院申请撤回起诉。

因韩某对拖欠银行贷款无异议，且利息标准较高，为了防止损失扩大，韩某四处筹款先行返还银行借款，银行随即申请撤回了对韩某的起诉。对于担保公司以韩某垫付款项未还而扣押车辆的行为，韩某表示将通过法律途径维护自身合法权益。

套路满满风险巨大

调查发现，这类“零首付”的新型贷款购车模式具有以下特点：

——名义上“零首付”极具诱惑。看似天上掉馅饼，实际上是精心设置的陷阱。有的如本案中的担保公司往往以垫付了首付款及保险费、税费，或者以车况质量存在问题，或者导航信号不好等多条理由，将车辆直接开走。

韩某还清银行贷款后，银行向法院申请撤回起诉。

有的汽车经销商为了弥补“零首付”的损失，进行捆绑销售，将高价值的汽车保险和配件强行推荐给购车人。

——银行业务不规范责无旁贷。部分银行因扩展业务的需要，对“零首付”购车视而不见。往往在未审查购车人是否以自有资金支付首付款的情况下，直接将按揭贷款发放至担保公司而不是经销商账户，违反了专款专用的原则，纵容了“零首付”汽车分期贷款这一模式的产生。

——天下没有免费的午餐，广

放自用车贷款的金额不得超过借款人所购汽车价格的80%；发放二手车贷款的金额不得超过借款人所购汽车价格的50%。

中国人民银行2018年1月1日发布的《新修订施行的〈汽车贷款管理办法〉》再次规定：“自用传统动力汽车贷款最高发放比例为80%，自用新能源汽车贷款最高发放比例为85%”。因此，购车人在通过汽车贷款方式购车时，是不允许“零首付”购车的，而是需要支付至少20%的首付款。

“天下没有免费的午餐，广

大购车者务必擦亮双眼，保持高度警惕和理性消费，切勿轻信“零首付”购车，莫因一时贪图便宜，陷入不法分子精心布下的陷阱。”经办法官提醒，购车人一旦陷入“零首付”陷阱，应保存好相关证据，通过及时向公安机关报案、法院起诉等途径，运用法律武器挽回损失。除了购车人保持警惕、依法维权外，加强金融监管和强化打击力度必不可少。

一方面，金融监管部门责无旁贷，必须加强对汽车分期消费领域的监督和管理，严厉打击“零首付”违规行为，建立汽车分期消费健康发展的长效机制。金融机构加大对汽车分期贷款的核力度，确保购车人自有资金支付首付款，切实做到汽车分期贷款专款专用，对“零首付”违规行为实行零容忍。

另一方面，人民法院加强对汽车消费贷款的合法性、真实性进行有效的审查，发现犯罪线索及时中止审理或者执行，并将相关线索、材料移送公安机关处理。

多措并举严防陷阱

据了解，“零首付”购车的风险和隐患早已引发相关主管部的重视，并明令予以禁止。按照中国银保监会《汽车消费贷款管理办法》的规定：“贷款人发

放自用车贷款的金额不得超过借款人所购汽车价格的80%；发放二手车贷款的金额不得超过借款人所购汽车价格的50%”。中国人民银行2018年1月1日发布的《新修订施行的〈汽车贷款管理办法〉》再次规定：“自用传统动力汽车贷款最高发放比例为80%，自用新能源汽车贷款最高发放比例为85%”。因此，购车人在通过汽车贷款方式购车时，是不允许“零首付”购车的，而是需要支付至少20%的首付款。

“天下没有免费的午餐，广

大购车者务必擦亮双眼，保持高度警惕和理性消费，切勿轻信“零首付”购车，莫因一时贪图便宜，陷入不法分子精心布下的陷阱。”经办法官提醒，购车人一旦陷入“零首付”陷阱，应保存好相关证据，通过及时向公安机关报案、法院起诉等途径，运用法律武器挽回损失。除了购车人保持警惕、依法维权外，加强金融监管和强化打击力度必不可少。

一方面，金融监管部门责无旁贷，必须加强对汽车分期消费领域的监督和管理，严厉打击“零首付”违规行为，建立汽车分期消费健康发展的长效机制。金融机构加大对汽车分期贷款的核力度，确保购车人自有资金支付首付款，切实做到汽车分期贷款专款专用，对“零首付”违规行为实行零容忍。

另一方面，人民法院加强对汽车消费贷款的合法性、真实性进行有效的审查，发现犯罪线索及时中止审理或者执行，并将相关线索、材料移送公安机关处理。

公安机关应及时通报当前经济犯罪形势，特别是针对汽车消费贷款的诈骗手段和案例分析，增强防范的针对性；对涉嫌经济犯罪的，公安机关应及时立案侦查，并追究相关人员的刑事责任。

据《法治日报》

委托要求及瑕疵说明：

1. 所有店铺均为五年租赁权，每年租金3%递增；
2. 面积大小及房屋状况与设施以实际为准；
3. 承租人不得经营网吧、餐饮、公寓、住宿、烟花爆竹、化工产品及涉及污染大、噪音大、易燃易爆的商品，禁止危险物品仓储；
4. 部分标的有原承租人、原承租人享有同等价格优先权；
5. 所有店铺未经产权方同意均不得转租，一个门牌号只允许经营一个营业执照。

二、标的咨询展示：2021年10月19日、20日(8:30-17:30)，接受咨询及勘查标的。标的展示在现房。

三、报名时间、地点：2021年10月21日、22日(9:00-16:00)，在萧山区萧绍东路120号旧机动车交易市场二楼。

四、报名手续：法人凭营业执照、公章、法定代表人身份证件、自然人凭身份证件原件及复印件、如委托他人办理的另需授权委托书原件和代理人身份证件原件。报名